



В городе Кудымкаре за причинение тяжкого вреда здоровью сельскому жителю осужден подросток

Собранные Кудымкарским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора несовершеннолетнему. Он признан виновным в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью (ч. 1 ст. 111 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в середине августа 2018 года в ночное время несовершеннолетний, учащийся одного из техникумов города Кудымкара, находясь в одной из деревень в Кудымкарском районе, после распития спиртного, встретив на улице местного жителя, из личной неприязни нанес ему три удара коленом в живот, причинив потерпевшему травму, квалифицирующуюся как тяжкий вред здоровью.

Приговором суда подростку, с учетом смягчающих вину обстоятельств, назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

15 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1300146>